



## **В Минске прошла Летняя школа молодого аналитика**

Министр связи и информатизации Кирилл Залесский встретился с участниками образовательной программы «Летняя школа молодого аналитика» и ответил на их вопросы.

Мероприятие организовано Белорусским институтом стратегических исследований (БИСИ) для участников молодежного аналитического движения «Будущее Беларусь» – победителей Республиканского молодежного конкурса аналитических проектов.

Молодое поколение сегодня играет важнейшую роль в формировании цифровой повестки. Человек сегодня, поступая в университет, через четыре года, выпускаясь бакалавром, может найти совершенно другую экономику, другой мир вокруг себя. Поэтому сегодня любые аналитические и исследовательские идеи, чрезвычайно важны для того, чтобы мы смогли понять, в каком направлении движется наш мир, в каком направлении движется цифровая повестка - отметил Глава Минсвязи.

Хотите узнать как прошла встреча смотрите сюжет из программы «Время высоких технологий+» телеканала «ЯСНАе TV» [https://youtu.be/9c6crveMP0g?si=\\_gGSFI9lF-jixgZy](https://youtu.be/9c6crveMP0g?si=_gGSFI9lF-jixgZy)

---

### **Source URL:**

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/v-minske-proshla-ll-letnyaya-shkola-molodogo-analitika>